
Junio 2001 opción A. Ciencias de la Naturaleza y de la Salud. Tecnología 
 
1) Consideramos un punto genérico a una distancia 6 unidades del plano dado. Las ecuaciones de 

los dos planos paralelos salen de aplicar la fórmula de la distancia de un punto a un plano, que 
en este caso vale 6. 
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2) Es una distribución Normal  . )5,105(N
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 La expresión del sistema en forma matricial es:      ⎟⎟
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4)  

a) Si el perímetro del triángulo equilátero es x entonces el lado mide 
3
x  y si el perímetro del 

cuadrado es  entonces el lado mide   x100−
4

x100− . 
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 El área del triángulo es:  
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 El área del cuadrado es:  
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 La función pedida es: 
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 Puesto que el valor de x tiene que ser positivo el dominio es  [ ] [ 100,0x)x(fD ∈∀= ] 
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c) La función presenta un mínimo para 565x ′=  y su valor es  2m85127)565(f ′=′
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Junio 2001 opción B. Ciencias de la Naturaleza y de la Salud. Tecnología 
 
1)  

a)  Para que la función  sea derivable en )x(f 3x =  tiene que ser continua en dicho punto. 
 
 La función es continua en  ya que: 3x =
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Estudiamos la derivabilidad en  3x =  
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La función no es derivable en 3x = . Geométricamente quiere decir que las pendientes de las 
rectas tangentes trazadas a la gráfica de la función en )x(f 3x =  por su izquierda y por su 
derecha no coinciden, lo que significa que la función presenta en  un punto anguloso 
como se observa en la siguiente gráfica. 
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3)  

a)  Se trata de una distribución binomial  ( )40,3B
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b) Se trata de una distribución binomial  ⎟
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 La probabilidad es mayor en el segundo caso ya que es mayor la probabilidad de sacar una 

bola roja de una única urna. 
 
4)  

a) Las ecuaciones de las tres rectas vienen dadas por los cortes de dos planos, por tanto: 
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b) Del apartado a) deducimos que los puntos de corte de las tres rectas son los vértices de la 

base del tetraedro, es decir: 
 
 De , de   y de  )0,0,0(Aryr 32 → )0,0,3(Bryr 31 → )0,3,0(Aryr 21 →
 
 El cuarto vértice del tetraedro lo obtenemos resolviendo el sistema formado por las ecuacio-

nes de los tres planos . 321 y, πππ
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 El área de la cara del tetraedro situada sobre el plano 4π  la podemos deducir de las coorde-

nadas de los vértices del triángulo de la base, ya que tanto la base del triángulo como la altu-
ra son 3. 
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